

## **Referat styremøte Nordland Venstre 27. mai 2011, kl 18.00, Venstrekontoret, Bodø.**

Tilstede: Arne I Mikalsen, Terje Cruickshank, Kerstin Ander-Trønsdal, Arne B. Vaag, Arnfinn Ellingsen, Carola Karl Urvik, *May Valle*, Thomas Bjørkan, Bjørg H. Jenssen, Mari Ann Bjørkli, Alexander Kolberg.

*Innkalling og sakliste godkjent*

### **Saksliste**

#### **Godkjenning av protokoll fra styremøtet 11. mars 2011**

##### **SAK 30/11. Gjennomgang og respons på brev fra Alstahaug Venstre.**

- Saken henger sammen med sak 28/11 (forrige møte) om flyplassen i Mo i Rana.
- Følgende hadde ordet i saken: Terje, Kerstin, Bjørg, Arne B., Terje, Carola, Arnfinn, Bjørg, Arne I., Kerstin og Terje.

Vedtak: Arne I. formulerer et svar til Alstahaug Venstre

*Enstemmig*

##### **Sak 31/11 Refusjonskrav fra Bodø Venstre.**

- Gjelder hvem som skal dekke utgifter for utsendelse av delegat for Venstrekvinnelaget. Turid Høyersten Holm.
- Følgende hadde ordet i saken: Terje, Arne B., Arnfinn, Carola, Bjørg, Mari Ann, Terje, Arne I., Arne B., Terje, Bjørg, Arne B.

Vedtak: Søknaden avvises med henvisning til tidligere vedtak hvor Bodø Venstre anmodes om å søke i forkant av aktivitet og ikke i etterkant.

*Enstemmig*

##### **Sak 32/11 Gjennomgang av LM 2011, etter innkomne synspunkter.**

- Referere til e-post kommunikasjon i etterkant av LM.
- Terje innledet med informasjon om hva som skjedde.
- Følgende hadde ordet i saken: Terje, Carola, Arnfinn, Thomas, Arne I., Terje, Bjørg, Carola, Arne B., Terje, Arnfinn, Kerstin,

*Oppsummering leder:*

- Det er kritikkverdigg at delegater ikke møter uten å gi beskjed i god tid.
- Delegatleder gjort anstrengelser for å innkalle til telefonkonferanse og et delegatmøte.
- Oppfordring fra dirigentbordet om å prioritere toppkandidatene for å ta ordet fra talerstolen
- LM er evaluert og flere kritiske meninger er fremkommet.

Forslag til vedtak: Styret starter sitt arbeid med forberedelse til Landsmøtet 2012 i første styremøte etter valget.

*Enstemmig*

Konklusjonen på evalueringa av LM 2011 er at vi trenger å gjøre grundigere forberedelser og NV trenger å være tydelig på hvilke politiske saker som skal fremmes på LM.

### **SAK 33/11 Valg 2011**

- Møteplan og praktisk organisering
- Følgende hadde ordet: Terje (Nedsett et valgkamputvalg organisator/koordinator, nettansvarlig), Arnfinn, Terje, May, Carola, Arnfinn, Arne B., May, Mari Ann, Carola, Terje, Arnfinn

Forslag til valgkamputvalg: To koordinatører: Jostein Toftebakk, Bodø V, Ove Schei. Regionlederne involveres.

*Enstemmig*

Vedtak mht til valgprogrammet: Kerstin skriver sammen programmet som sendes ut til lokallagene med en svarfrist på 1 uke.

*Enstemmig*

*Protokolltilførsel*: Terje ønsker at forslaget sendes ut til alle medlemmene.

### **SAK 34/11 Programarbeidet.**

- Siste oppdateringer.
- May Valle orienterer. Forslag sendes på mail til styrets medlemmer lørdag

Temaer:

- o Demokrati og åpenhet
- o Velferdspolitik
- o Skole og utdanning og fraværsregistrering
- o Marinbiologi
- o Kultur miljø og folkehelse
- o Samferdsel Nordlandsbanens videreføring
- o Næringsliv
- o Ungdom
- o Nordområdene
- o Personalpolitikk

### **SAK 35/11 Møteplan for 2012.**

*Vedtak*: Møteplan behandles i første styremøte etter valget.

*Enstemmig*

### **SAK 36/11 Fylkestinget 6. - 9. juni.**

- Sak 78/11 Ringvirkningstrategi for Nordland innen petroleum
- Diskusjon om ” at driftsorganisasjonen legges til Bodø...”
- *Følgende hadde ordet i saken*: Bjørg, Kerstin, Thomas, Arne B., Terje, Arne B., Carola, Thomas, Arnfinn.

Neste møte 24.09.11

Møtet avsluttet fredag kl 21.00 og fortsatte lørdag  
Kerstin Ander-Trønsdal, referent